

महत्वपूर्ण एवं खास

पीईटी प्रवेश परीक्षा 3 मई को

रायगढ़, 2018/ छात्रीसमूह व्यावसायिक परीक्षा मंडल रायपुर द्वारा पीईटी प्रवेश परीक्षा 3 मई 2018 को शनिवार को...

अपराध सदर पाए जाने के बाद भी पुलिस हस्तक्षेप अयोग्य अपराध सम्बंधी दस्तावेज दिया और न्यायोचित कार्यवाही नहीं की गई - जानकी

क्या थी घटना! अयोधिका दिनांक 06/02/2018 को कोतवाली थाना गढ़ जहाँ एएसओआई0 राजपूत ने धमाका दिया...

सुनकर और मेरे बचाओ-बचाओ कर आवाज देने पर मेरी माता शर्मिष्ठा जी बचवाच करने आईं, तो महेश देवांगन बोला कि 'दुश्मर मत आ बुझिया नहीं तो एक हाथ पड़ेगा तो एक ही बार में पार हो जाएगी'...

महुआ शराब बेचते कई लोग पकड़ाएँ

रायगढ़, 2018/ सहायक आयुक्त आबकारी रायगढ़ के निदेशन में जिले के आबकारी विभाग की टीम अलग-अलग क्षेत्रों में जाकर महुआ शराब बेचते कई लोगों को पकड़कर उन्हें गिरफ्तार किया है।



को जिल्दल चौहान के पास शराब पीते पाए जाने पर गिरफ्तार कर न्यायालय रायगढ़ में पेश किया गया।

को अवैध रूप से महुआ शराब बनाये जाने तथा 30 किलो ग्राम सामग्री देते हुए बताया कि छत्तीसगढ़ शासन द्वारा कोसना, तांबा, खलनी, छिन्दर...

प्रधानमंत्री श्री मोदी का संबोधन पंचायत प्रतिनिधियों ने सुना

रायगढ़, 2018/ राष्ट्रीय पंचायती राज दिवस के अवसर पर मध्यप्रदेश के मंडला जिले के रामनगर से प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी का संबोधन प्रोजेक्टर के माध्यम से रायगढ़ के पालीटिकल ऑडिटोरियम में पंचायत प्रतिनिधियों ने देखा और सुना।

आंगनवाड़ी सहायिका पद के लिए दावा-आपत्ति 3 मई तक आमंत्रित

रायगढ़, 2018/ एकिकृत बाल विकास परियोजना रायगढ़ शहरी के आंगनवाड़ी केन्द्र कुणायनगर वार्ड क्रमांक 36 एवं सोनियानगर वार्ड क्रमांक 40 में सहायिका पद के लिए गत दिवस आवेदन आमंत्रित किया गया था।

मुख्यमंत्री डॉ.रमन सिंह 3 मई को आयेंगे परसदा

रायगढ़, 2018/ प्रभारी कलेक्टर एवं जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्रीमती चंदन संजय त्रिपाठी ने आज कलेक्टर सभाकक्ष में सामाजिक समय-सीमा की बैठक ली। उन्होंने अधिकारियों को अवगत कराया कि आगामी 3 मई को मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह रायगढ़ विकासखण्ड के ग्राम परसदा आयेंगे और विभिन्न विकास कार्यों का लोकार्पण एवं शिलान्यास तथा हितग्राहियों को सामग्री वितरण करेंगे।

Advertisement for 'Samaajik Nyaya Sangh' (Social Justice League) featuring a logo, text about legal services, and a table of fees for various services.